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第６期鹿追町総合計画審議会議事録 

 

審議会 総合計画審議会（第２回） 議事録作成者 企画財政課企画係 

主事 田中 朋子 

開催日時 平成22年８月23日 13：30 ～ 15：10 

開催場所 鹿追町役場３階  研修室 

会議次第 

配布資料

等 

□別紙一覧 

出 会 長  藤田農夫治 出  〃   横山  博（総務会長） 

出 代 理  加藤 久雄 出  〃   鳰  彰子（総務代理） 

欠  〃   佐藤 雅仁 出  〃   田中  稔（福祉会長） 

出  〃   三井 福成 出  〃   加藤 省二（福祉代理） 

出  〃   西科 隆 出  〃   中野 松雄（経済会長） 

出  〃   箱崎 英樹 出  〃   窪田 秀俊（経済代理） 

出 〃   加藤 咲子 出  〃   福原 尋義（教育会長） 

 

 

委 員 

出  欠 

  欠  〃   菊池 輝夫（教育代理） 

出 副町長  安部 克裕 欠 農業振興課長 松本 新吾（経済R） 

出 教育長  森末 彰徳 出 商工観光課長 黒井 敦志（経済SR） 

出 企画財政課長  小林 潤 出 学校教育課長 末永  收（教育R） 

欠 総務課長   大井 和行（総務R） 欠 社会教育課長 大前 健也（教育SR） 

出 町民課長   大井 基寛（総務SR） 出  〃 企画係長 渡辺 雅人 

出 福祉課長   喜井 知己（福祉R） 出  〃 企画係  迫田 明巳 

 

 

事務局 

 説明員 

出 病院事務長  渡辺 利信（福祉SR） 出  〃 企画係  田中 朋子 

事 務 局 

及び 

各専門部会 

説明概要 

□配布資料説明 

□経過報告 

 １）住民アンケート結果について（迫田主事・別紙） 

２）第６期鹿追町総合計画策定の進捗状況について（渡辺係長・資料１） 

３）各専門部会の審議状況について（各部会長・資料２） 

 

議事概要 

 

 

 

 

 

 

□ 第６期総合計画全般について 

 ・審議会は策定会議を経て上がってくる各専門部会がこの素案についての総合調

整や各専門部会にまたがる事案について総体的な審議を行う。 

 ・文体を揃える必要がある。 

 ・土地住宅政策の情報公開・危機管理を盛り込む。 

□アンケートの活用について 

・部会で色々な意見を出し合い、持ち寄って審議する必要がある。 
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 ・アンケートには住民参加意識の向上の意義があり、結果がどのように総合計画

に生かされたかの町民周知・アピールが必要。 

・アンケートの取扱いや検証は審議会で決めるものではなく、各部会で決めるの

が良い。 

・自由意見も各部会で抜粋して参考に。 

・「住みやすいと思っている」の項目のほか、年代別で大きく意見に差がある項目

については、分かるようにする必要がある。 

 

□ 審議会及び策定会議・各専門部会の審議のあり方について 

 ・第5期との違いを明確にする必要がある。 

 ・第 5期の評価で「評価不能」の項目があるので、評価できる項目を掲げ、評価

する必要がある。 

・各部会で事務局からの正しい情報・資料の提供が必要。 

・部会で出来上がったものを、策定会議で調整し、審議会ではその後審議する。 

 

 


